

27. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. január 25-i rendes ülésére**

Tárgy: Dombóvári HACS Egyesület támogatása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Ilia Anita irodavezető, Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvári HACS Egyesület az Irányító Hatóság 2017. augusztus 1-jei döntése értelmében a *TOP-7.1.1-16 Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése s helyi közösség-szervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva* című pályázati konstrukció keretében az INDA11 Innováció Alapú Dombóvári Akcióterv megvalósítására 60 millió Ft támogatásban részesült. Mindemellett a dombóvári akcióterületre készült Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégiában megfogalmazott fejlesztési célok megvalósítása érdekében egy 400 millió Ft-os támogatási keret áll rendelkezésre, mely elnyerésére a helyi közszféra, valamint civil, illetve kkv szervezetek pályázhatnak.

Az Egyesület a Nemzetgazdasági Minisztériummal megkötötte a támogatási szerződést, mely november 13-án lépett hatályba. Ezt követően nyílt arra lehetőség, hogy előlegigénylést nyújtson be a szervezet, azonban a támogatási szerződésben meghatározottak értelmében az igényelhető támogatás mértéke a megítélt támogatás 6 hónapra arányosított összege lehet, így az Egyesület mindössze 7.527.675 Ft előleg igénylésre volt jogosult, mely összeg december 18-án érkezett meg az Egyesület számlájára.

A 2017. évben az Egyesület az önkormányzattól 2 alkalommal részesült finanszírozásban. Először a Képviselő-testület 336/2016. (VI.30.) döntése értelmében az önkormányzat május 5-i teljesítéssel 1.400.000 Ft tagi kölcsönben részesítette, a Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia készítésére az MSB Zrt.-vel kötött vállalkozói szerződésben foglalt 1. részszámla összegének - bruttó 1.270.000 Ft – a kifizetésére, valamint egyéb működési kiadásainak (könyvelés, posta, adminisztrációs költségek) finanszírozására. Az egyesület a tagi kölcsönt a szerződésben foglalt határidőt betartva, december 28-án visszafizette önkormányzat részére.

Emellett a Képviselő-testület a 128/2017 (III.30.) határozata alapján az Egyesületnek további forrást – 2.500.000 Ft-ot - biztosított támogatás formájában április 1-jétől 1 fő főállású munkavállaló foglalkoztatásával járó munkabér- és járulék költségeinek, és egyéb működési kiadások finanszírozására. Ebből az összegből 2017. április 1-október 31. közötti időszakban alkalmazott munkavállaló bér- és járulékköltsége 1.639.480 Ft volt. Emellett 2017. november 27-től december 1-ig megbízási szerződéssel alkalmazásra került egy munkavállaló, akinek erre az időre arányosan járó megbízási díja járulékokkal együtt 42.945 Ft volt, illetve postaköltség és számlavezetési díj terhelte az egyesületet 43.014 Ft értékben, összesen 1.725.439 Ft összegben a tavalyi évben. Így a 2.500.000 Ft támogatásból 774.561 Ft összeg nem került a szerződésben foglalt célokra felhasználásra.

A Dombóvári HACS Egyesület pályázatban vállalt kötelezettségeinek teljesítésére az előleg mértéke nem elegendő. Hiszen a kötelezettség vállalásai már most meghaladják az előleg mértékét, mely a következő összegekből tevődik össze:

- MSB Zrt. által készítette Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia (HKFS) elkészítésének vállalkozói díja:

- A támogatási kérelem benyújtásakor bruttó 1.000.000 Ft + áfa (1.részszámla),
- majd a támogatási szerződés hatályba lépését követően további 6.728.740 Ft + áfa.

Az Egyesület a 2. részletből 2017. december 28-án átutalt a cég számlájára 5 millió forintot. Ennek oka, hogy az Egyesület elnöke 2017. december 1. napjától állította fel a projekt munkaszervezetét, így január elején már bér- és járulékfizetési kötelezettsége is volt, mely 1.159.880 Ft kiadást jelentett. Tehát a Magyar Államkincstár által utalt előleg összege nemhogy a HKFS-t készítő cég kifizetésére, de a bér- és járulékköltségekre sem volt elég.

Az európai uniós finanszírozások esetében a kapott előleggel legkésőbb a folyósítást követő 12 hónapon belül szükséges elszámolni. Kétféle elszámolási lehetőség áll rendelkezésre. A meglévő kiadásokat vagy előleg terhére számolja el az Egyesület, de akkor a pénzügyi beszámoló elfogadását követően az előleg összege 0 Ft lesz, és újabb finanszírozást csak akkor igényelhet, amennyiben ezen felül az Egyesületnek vannak kiadásai, melyet előfinanszíroz. A kifizetés igénylést minden esetben úgy lehet benyújtani, amennyiben a pénzügyi teljesítés már megtörtént. Az Irányító Hatóság megvizsgálja az elszámolás jogosságát, majd a jóváhagyást követően a Támogatott számlájára utalja a kifizetés igénylés során elszámolni kívánt összeget.

Jelenleg úgy, hogy az Egyesület visszafizette az önkormányzat részére a tagi kölcsönt, az MSB ZRT. részére 5 milliós részki fizetést teljesített, valamint kifizette a decemberi munkaszervezeti bér- és járulékköltségeket a számlaegyenlege 868.950 Ft.

Az Egyesületnek az MSB Zrt. felé bruttó 3.545.500 Ft tartozása áll fenn, valamint február elején ismét jelentkezik bér- és járulékfizetési kötelezettség, mely kiadásokra fedezet nem teljes mértékben áll rendelkezésre. Az Egyesület szándéka, hogy nem előleg elszámolást nyújt be, hanem egyéb kifizetési kérelmet, így az eddigi kiadások összege az elszámolást követően az Egyesület számlájára kerül, azonban nem tudni mikorra bírálják el a kifizetési igényt. Ezek mellett gondoskodnia kellene eszközbeszerzésről, kommunikációs tevékenység biztosításáról, melyet a pályázat megkövetel.

A fentiek ismeretében javaslom, hogy az Egyesület működőképessége, és a támogatási szerződésben vállalt kötelezettségei teljesítése érdekében az önkormányzat biztosítson számára ismét kamatmentes kölcsönt 5 millió Ft értékben.

Kérem Képviselőtársaimat, támogassák a határozati javaslat elfogadását!

Határozati javaslat a Dombóvári HACS Egyesület számára kölcsön biztosításáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Dombóvári HACS Egyesület a TOP-7.1.1-16-2017-00046 kódszámú projekt

megvalósítása kapcsán a támogatási szerződésben vállalt feladatai előfinanszírozására 5 millió Ft összegű kamatmentes kölcsönben részesüljön.

Határidő: 2018. január 30. – a kölcsönszerződés aláírására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda

Szabó Loránd
polgármester